11Iro

Amsn: XKan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.09.2010 09:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.09.2010 10:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184518/answer/184519




[TpuMech KpOBY B ciepMe B BalirleM Bo3pacTe dallle BCero ORIBAET CIIeICTBHEM BOCIIATUTEIIbHEIX
SIBIIGHUH B TIOJIOBBIX MY TSX (BE3UKYJIUT, TPOCTATUT, YPETPHUT), HaTMUKMeM MAMujIIoM B ypeTpe u
HapyIIeHueM CBepTHIBAaHUS KPOBU. BaM criemyeT o0paTUTHCS Ha OYHBIN IIPUEM K YPOJIOTY IS
ocMoTpa u o0cenoBaHus.



